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GRUPPO CONSILIARE MOViMeNTO 5 STELLE


PROTOCOLLO GENERALE n° 419870 del 02/11/2023
Al Sindaco di Modena Gian Carlo Muzzarelli

al Presidente del Consiglio Comunale Fabio Poggi

e P.C.

Giunta del Comune di Modena

Consiglieri comunali del Comune di Modena

Modena, 2 novembre 2023





INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

Oggetto: Regolamento del verde: applicazione 
Premesso che:

In data 22/6/2023 il Consiglio Comunale di Modena ha approvato il Regolamento del Verde e che il medesimo contiene importanti novità che devono essere note ad operatori del settore e cittadini chiamati a collaborare per la tutela e lo sviluppo del patrimonio verde della città sia pubblico che privato

SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE 

- quali siano le azioni di comunicazione all’apparato amministrativo, ai cittadini, alle imprese del settore- comprese quelle che effettuano manutenzioni del verde per conto dell’Amministrazione comunale - alle aziende edilizie e di lavori stradali e scavo ed a tutti i soggetti interessati dal regolamento (artt. 6 ,7, 10-12 del Regolamento) 
- dato  che il regolamento prevede che i privati per eseguire abbattimenti debbano fare richiesta motivata quali provvedimenti anche di carattere organizzativo si sono presi per la presa in carico di tali richieste e relative valutazioni tecniche, per poter rispondere nei tempi previsti di 30 giorni dalla richiesta stessa, per evitare che si cada nella prassi "silenzio-assenso"
- se si sono effettuati controlli del rispetto del regolamento, e con che esiti
- se è terminato il nuovo censimento degli alberi in Città e in caso affermativo dove sia possibile consultarlo

- se si è pensato di mettere a disposizione dei cittadini un sistema di segnalazione che permetta agli stessi di segnalare tempestivamente interventi “scorretti” su alberature in modo da permettere all’Amministrazione di intervenire apriori evitando danni invece di richiedere poi risarcimenti 

 
I Consiglieri firmatari

Andrea Giordani 

Enrica Manenti

Barbara Moretti 

Giovanni Silingardi 

SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA
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